



## **В Белгородской области бывшему начальнику исправительной колонии заочно предъявлено обвинение в халатности**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области расследуется уголовное дело о ненадлежащем исполнении своих обязанностей должностными лицами ФКУ ИК-4 УФСИН России по Белгородской области. Они, не имея производственных мощностей, специалистов, обладающих необходимыми знаниями, заключили с ФКУ «Центральное окружное управление материально-технического снабжения МВД России» 12 государственных контрактов на поставку консервированных овощей для нужд МВД России.

Производство консервов осуществлялось в цеху ООО «КонПрок» в соответствии с договором аренды. Для исполнения контрактов руководство ИК-4 получило авансом 80 процентов от цены контракта. Однако произведенная продукция не отвечала требованиям государственных контрактов и не была принята заказчиком. Ущерб составил более 14 миллионов рублей.

В ходе расследования уголовного дела была установлена причастность к совершению преступления бывшего начальника ФКУ ИК-4 УФСИН России по Белгородской области.

В настоящее время ему заочно предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 293 УК РФ (халатность). Он объявлен в розыск.

Материалы уголовного дела выделены в отдельное производство.

08 Октября 2019



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1397210>